

## О внесении изменений и дополнения в некоторые решения Правительства Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 21 декабря 2011 года № 1574 Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения и дополнение, которые вносятся в некоторые решения Правительства Республики Казахстан.
- 2. Заинтересованным государственным и местным исполнительным органам принять меры, вытекающие из настоящего постановления.
- 3. Настоящее постановление вводится в действие с 21 января 2012 года, пункт 2 изменений и дополнения, которые вносятся в некоторые решения Правительства Республики Казахстан, подлежит официальному опубликованию.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

К. Масимов

У т в е р ж д е н ы постановлением

Правительства

пункта

6:

Республики Казахстан от 21 декабря 2011 года № 1574

## Изменения и дополнение, которые вносятся в некоторые решения Правительства Республики Казахстан

В

- 1. В постановлении Правительства Республики Казахстан от 10 ноября 2001 года № 1433 "Некоторые вопросы Министерства внутренних дел Республики Казахстан": пункт 4 исключить.
- 2. В постановлении Правительства Республики Казахстан от 7 октября 2011 года № 1151 "Некоторые вопросы объектов, подлежащих государственной охране":
- в Правилах определения объектов, подлежащих государственной охране, утвержденных указанным постановлением:

части

- в разделе 3. Критерии отнесения объектов к стратегическим:
  - подпункт 4) изложить в следующей редакции:

второй

"4) объекты государственных организаций и учреждений по разработке, производству, испытанию, исследованию и хранению особо опасных, бактериологических, биологических, химических, наркотических средств и прекурсоров";

дополнить подпунктом 4-1) следующего содержания:

- "4-1) объекты юридических лиц по хранению взрывчатых и ядовитых веществ;".
- 3. Утратил силу постановлением Правительства РК от 28.05.2014 № 563(вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования).

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан